
	
	
Referat	af	bestyrelsesmøde	d.	28/8	2019	hos	Svend	Åge	Schytte	Pedersen.	
	
Til	stede:	Kirsten,	Lene,	Lisbeth,	Jytte,	Jens,	Karsten,	Sessan,	Sv.	Åge,	Mads.	
	Afbud:	Peer,	Lone	og	Charlotte.	
	
1:	Godkendelse	af	dagsorden:	Ingen	bemærkning.	
			

					2:	Godkendelse	af	referat	fra	d	4/6:	Ingen	bemærkning:	
	
					3:Nyt	fra	formanden.	
	Referat	fra	rådsmødet	d.	17/6:	
				Nationalpark	TV	slutter	i	sin	nuværende	form,	når	kontrakten	udløber,	er	for	dyr.	Nytænkes	og	
kommer	i	et	format,	der	passer	bedre	til	nutidens	informationsbillede.							
	Thy	Lystfiskerforening	ønsker	ikke	længere	repræsentation	i	rådet.	
De	nye	frivillig-	strategier	og	-	politikker	blev	anbefalet	af	rådet	og	er	vedtaget	i	bestyrelsen.		
Efter	evaluering	i	bestyrelsen	er	det	vedtaget,	at	N.	P.	Thy	også	deltager	i	næste	års	Naturmøde	i	
Hirtshals.				
															Der	er	antaget	en	lejer	af	boligen	på	Lodbjerg	fyr.	Han	har	samtidig	en	pedelfunktion	ved	
fyrkomplekset.	
Evaluering	af	”Wildmarksdagen”	
		Stor	brugertilfredshed,	men	der	skal	bedre	styr	på	pr,	information	og	varsling	af	frivillige.	Der	
skal	udarbejdes	pr-materiale	på	tysk.	Desuden	skal	ledelsesfunktionen	i	arrangementet	være	
klarere	defineret.	
Der	søges	efter	en	ny	lokalitet,	så	man	undgår	at	skulle	rejse	velkomstteltene	på	ny	til	hvert	
arrangement.	
	
4:Rapport	fra	kassereren:	
Kassebeholdningen	er	pt.	24.746	kr.	(inkl.	loppemarkedspenge	6174	kr.).	Indsamlingskontoen	
57.364.		
5:	Nyt	fra	aktiviteterne:	
Jens:	Lodbjerg	er	en	stor	succes.	På	de	største	dage	er	der	op	til	500	besøgende,	og	200	gæster	til	
kaffen.	Så	stor	en	succes	kræver	meget	af	frivillig-korpset,	som	bør	øges,	hvis	muligt.	
Lene:	Bemandingen	på	Stenbjerg	landingsplads	kører	godt.	Der	er	op	til	100	besøgende	i	
udstillingen	på	de	store	dage.	Lene	efterlyser,	at	de	frivillige	er	mere	vakse	til	at	melde	sig	til,	når	
der	er	huller	i	vagtplanen,	og	ikke	først	kommer	på	banen	efter	en	opringning.	Lene	er	også	
turleder	på	Lodbjerg	fyr	og	kan	bekræfte	det	store	pres,	der	er,	når	der	er	mange	folk	på	stedet.	
Hønsehuset	løser	sin	opgave	som	madpakkehus	glimrende.		
	Jytte	og	Kirsten.	Cykelture.	Lidt	få	deltager	på	nogle	af	turene.	Skyldes	i	nogen	grad,	at	de	lokale	
medarrangører	ikke	har	fulgt	tilstrækkeligt	op	på	pr/info	om	turene.	Vi	prøver	fortsat	at	koble	os	
på	lokale	medarrangører,	men	med	en	noget	tættere	opfølgning.	Fortsætter	med	den	sædvanlige	
annoncering.	



Sessan:	Intet	nyt	
Karsten:	Står	for	doodlen	til	gå-	i-	gang	-turene.	Her	i	efteråret	har	det	været	nem	at	finde	
turledere,	lidt	sværere	at	finde	fortællere.	Der	mangler	kun	en	enkelt	fortæller	pt..	Har	deltaget	i	
Wildmarksdagene	og	nogen	af	cykelturene,	tilslutter	sig	Kirstens	og	Jyttes	vurdering	af	
cykelturene.	
Kirsten:	Har	ud	over	cykelturene	deltaget	i	og	været	turleder	på	”Gå	i	gang”	turene,	samt	deltaget	
i	pleje	af	gravhøj.	
6:	Charlottes	hjørne:Udgår.	
7:Afslutning	af	centerindsamlingen:	
	Vi	vil	få	afsluttet	centerindsamlingen	hurtigst	muligt.	Sven	Åge	tager	kontakt	til	Martin	på	N	P	
Thy	sekretariatet	og	vores	revisor,	for	at	få	indsamlingen	afsluttet	bedst	muligt.	For	at	kunne	
aflevere1,5	mill	til	centerbyggeriet	besluttedes	det	at	overføre	provenuet	fra	loppemarkedet	til	
centerindsamlingen	,	desuden	at	supplere	fra	foreningens	kasse	(	1461	kr.).																									
8:Indsamlings	T-shirts	:	
Det	blev	besluttet	at	tilbyde	centerindsamlingsdonatorerne	mulighed	for	at	få	del	i	
overskudstrøjerne,	gratis.	Restlageret	gives	til	en	af	de	organisationer,	der	sender	tøj	til	
ulandene.	
9:		Evt:	
				Vi	forsøger	at	få	lov	til	at	deltage	i	”Frivillig	fredag”	i	Thisted	d.	27/9.		
	
			D	O	F	dag	d.	2/11	kl	10	–	15.30	i	V	U	C	kantine.	Vi	har	indvilget	i	at	give	et	tilskud	til	
arrangementet	på	1000	kr.	samt	stå	for	salg	af	øl	og	vand.	Aftales	nærmere	på	næste	
bestyrelsesmøde.	
				Der	er	frivillig-	udflugt	d.	18/9	til	Lille	Vildmosecenteret.	Programmet	på	Centeret	strækker	sig	
fra	kl	10.00	til16.00.	Vi	afslutter	med	aftensmad	på	det	”Ny	Bryggen”,Thisted	.	
	
	Næste	møde	d	2/10	kl	16,00	på	V	U	C.	Vi	skal	have	et	tema	på	til	de	fremtidige	
bestyrelsesmøder.	
			Tema	til	mødet	2.10	er:	Frivilligpolitik	og	hvordan	vi	bliver	flere	frivillige.	
	
Gå	i	gang	turer:	Jeg	glemte	at	orienter	jer	om	at	der	er	truffet	aftale	med	Vorupør	Pizza	om	at	vi	
holder	vores	afslutnings	frokost	der.	De	har	givet	generøst	bidrag	til	centerindsamlingen,så	der	
for,	bla.	
	
					Referent:		Kisten	og	Mads				


